



## Протокол

засідання комісії з Навчання, Методичної роботи та Безпеки  
Федерації альпінізму та скелелазіння України  
№ 1/12-30 від 30 грудня 2020 року

**Головував:** голова комісії - Недосєков С.В.

**Присутні:** Члени комісії: Федірко Сергій, Павло Векла, Кашель Олександр, Михайло Шалагін

**Запрошені:** Олександр Крамаренко, Іван Бандрівський

Засідання проводили в електронній формі за допомогою засобів для текстового комунікування (Telegram)

Питання порядку денного:

**Питання № 1: Про прийняття в склад комісії Олександра Крамаренко**

Доповідач: Сергій Недосєков.

Олександр наразі навчається в Кригизській школі Гідів, яка входить в IFMGA/UIAGM/IBV і є аспірантом, завдяки цьому добре обізнаний у сучасних техніках

**Рішення прийняли.** за 4 голоси: Павло Векла, Кашель Олександр, Михайло Шалагін, Сергій Недосєков

**Питання № 2: Про прийняття в склад комісії Івана Бандрівського**

Доповідач: Сергій Недосєков.

Іван активно працює у Львові, проводячи навчальні модулі, використовую сучасні техніки та підходи, його досвід і розуміння запитів у навчанні допоможуть нам у роботі

**Рішення прийняли.** за 3 голоси: Павло Векла, Михайло Шалагін, Сергій Недосєков

**Питання № 3: Про недоліки поточної версії положення про комісію**

Доповідач: Сергій Федірко

Сергій Михайлович вважає що поточне положення не відповідає статуту, а саме пункту 4.3 б). у частині формування кількісного й особистого складу

Також Сергій Михайлович надав для ознайомлення коментарі та поправки до положення

Сергій Недосєков заперечив:

пункт 4.3 б) в статуті викладено наступним чином:

"формує Комітети, колегію суддів та комісії Федерації";

Що стосується повноважень Президії.

Цей пункт викладене не "визначає кількісний склад і членів комісії." а саме формує, тобто приймає рішення що до створення цих структур.





І оскільки не вказано що визначення кількісного та особистого складу є виключним правом президію - це делегується через прийняття відповідних положень, де прописується процедура.

Саме так слід трактувати цей пункт статуту і це не моя думка, а думка юриста, нотаріуса основні нотаріальні дії якого стосуються змін статуту і на статутах з'їв чимало собак.

Ви маєте право бути не згодні, маєте право підняти це питання на Президії чи звернутися до суду.

А допоки ваші зауваження розглянемо для удосконалення положення, але керуємося прийнятим Президією

**Прийняли рішення узгодивши час, провести відоеконференцію для обговорення необхідності правок в положення**

**Питання № 4. Сергій Федірко запропонував ввести в комісію Хітрікова Володимира**

Сергій Недосєков, керуючись поточним положенням, де процедура включення потребує згоди голови (п.3.3.1) відмовив надавати згоду, рішення на голосування не ставилось

Рішення про введення в комісію Олександра Крамаренко та Івана Бандрівського надати до затвердження Президії ГО "ФАІС України"

Голова комісії з Навчання, Методичної роботи та Безпеки  
ФАІС України

Сергій Недосєков

30.12.2020